

《平凡的世界》这本书看完已经过去了很多年。在行至内蒙的火车上，睡在我下铺的阿姨和我聊天，问我是否看过这本书，于是火车上的交谈让我重新回到了那本书的世界里。《平凡的世界》里有一群不平凡的人，组成了一个平凡的世界，读完这本书后人的灵魂也许会得以净化，你现在的很多想法都会发生改变。

《平凡的世界》全景式地描写了中国现代城乡生活，通过复杂的矛盾纠葛，以孙少平等人位代表刻画了社会各阶层普通人们的形象，人生的自尊、自强与自信，人生的奋斗与拼搏，挫折与追求，痛苦与欢乐，纷繁地交织，读来令人荡气回肠。

在路遥的世界中出现的都是平凡的人物，正是在这些平凡的人物里他描写着人性中的善与美，丑与恶。在他

的世界里，人最大的优点就是熟悉到自己是平凡的。这点从孙少平身上得到最突出的体现。

这是一个喧嚣浮躁、道德危机的时代，每一个还拥有梦想并在追梦的人们都该再重温《平凡的世界》，它会让你懂得：尽管命运是那样的不公平，尽管社会有那么多的不公，可只要你能够不屈不挠、艰苦奋斗、勇往直前，终能获得最后的成功。成功的定义有千千万万，对于个体而言，实现了你的梦想，你便没有虚度你的人生。每一个正在虚度生命的人们都该读《平凡的世界》，它会让你懂得珍惜生命、热爱拼搏。

路遥还教会我们要有独立的人格，尽管你可能会遭遇孤独。但孤独是人只有执着和专注于那些值得人用心的

事，才可能成就辉煌的人生。你我都来自平凡的家庭，父母不是世界首富，也不是举世闻名的英雄，可是我们人生平凡的开始，并不意外着我们这一辈子都不能成就自己的辉煌。看看路遥笔下的孙少平，在比我们艰苦多少倍的环境里，他依然能够活出品格，依然能成为一个纯粹而高尚的人。孙少平是平凡世界里成功的典范，而我们，因为那颗不平凡的心，也定能成就平凡的辉煌世界。我想我们每个人都该看看《平凡的世界》这本书，倾听那些久远的声音，当你安静时问问自己，你是否还记得儿时的梦想？你可曾忘记，你曾经对丑恶的憎恨。对美好的追求？读一读这本能够升华我们灵魂的书吧，或许我们会在这个因欲望日益膨胀而扭曲的时代，尽快找到自己的方向。

平凡人生的辉煌

二航印象

七月入驻中交二航局包头大城西黄河大桥项目部，参与大城西黄河大桥监测监控工作。

口翟振洲

车愈开愈近，俨已成形的大城西黄河大桥矗立在那里，霸气外露。白墙蓝顶的房舍坐落在黄河岸边，成了这一片荒原亮丽的风景线，远远望去犹如沙漠中的一抹绿洲，着实透着沁人心肺的生气。步入项目经理部，中交二航局几个金光闪闪的大字夺目而来，彩旗飘扬展示着二航人的豪情，两侧内容丰富、实时更新的宣传栏映入眼帘，整齐的房舍、生活区、办公区分开布设，运动室和会议室的组合设计，简约而不失严谨，朴素而不失整洁。轰鸣的机器声和着人们忙碌的欢庆节奏，热火朝天、生机勃勃、豪气冲天，这是我对我二航的第一印象。

无悔的奉献追求。本着抓质量、保安全的长远目标，二航人持续改进，超越自我。大城西黄河大桥工期紧，任务重，难度大，二航人顶着炎炎烈日，冒着凛冽风沙，没日没夜地奋斗在滔滔黄河之上，背井离乡，废寝忘食。有过打着手电测量的疲惫夜晚，次日还要接着顶上；有过耐着近40℃的高温调模板的酷热中午，有时持续数小时，精疲力竭；二航人是无私的，后勤的李姐由于工作忙，平时没有时间在家里照顾儿子，只能利用闲暇为儿子织毛衣，表达对家中儿子的挂念，李姐牺牲了小家的幸福却成全了二航这个大家。物资部的夏工，自从毕业参加工作以后就一直辗转在项目间，多少次同窗聚会面对同学们的召唤，夏工都满怀歉意地回绝，同学们说他“一毕业就消失了三年”……还有很多感人的背后故事，无不体现了二航人无悔的奉献和追求。

浓厚的文化底蕴。文化的“软实

和谐之美

口紫林

远眺大青山起伏的黛影，近观河滩水草摇曳的轻盈。

出岫白云散尽蓝天，黄河大桥横卧其间，宛如巨龙行空，气势恢宏。

黄河边松软而洁白的滩地上，水鸟闲庭信步，时而窃窃私语，时而引吭高歌，时而展翅高飞，时而水中嬉戏，不远处的建设者未曾打破这片宁静。

这美丽的水鸟，为这片建设的热土注入了无限的生机和活力，建设者们倍感亲切而自然，我们在努力共同维护着这幅和谐之美的画卷！

晨梦

口紫林

一个深眸一个微笑晨光一缕

如金子般洒在青草腋下的寒露折射出七彩虹似的相思

寒露蒸发化作云雾的万缕千丝萦绕着幸福的我愿做一生知己的你

你随风翩跹起舞我屏气静立赏析

水岸星辰下青春的舞姿——梦中的美品梦

品出思念的滋味

爱在流淌

口小米

今夜的微风似与昨日相同可是你却在不断地改变模样

你把百米长桩深深植根于土地之下你把每一道工序转换都幻化为快乐的乐章

渐渐舒展延长的手臂缓缓勾勒出美丽的弧

我爱你那雄伟、风姿的飒爽

二航人伴你三载才成就你今日的容颜那展翅的鹰和飘荡的云从此找到了参照的方向

你身上的万千碎石颗颗都是前世的盼望五百年的风雨洗礼啊只为成为黄河之上混凝土中的铺装

奔腾东逝的黄河水似乎读懂了你对大地的深情流淌放慢步伐变慢或许和你一般也想让爱流淌

诗乐园



争科技领先

创管理一流

黄河之光

主办：中交二航局包头大城西黄河大桥项目部 内部资料 免费赠阅

主编：刘慧 张亮

2011年8月2日出版 第10期

中交二航局获内蒙古公路施工企业信用评价“AA”企业殊荣

本报讯 近日，内蒙古交通厅公布了2010年度公路在建项目从业单位信用评价结果，中交二航局荣获内蒙古公路施工企业信用评价“AA”企业殊荣。

二航局五分公司包头大城西黄河大桥，全长1520米，是打通包头与鄂尔多斯经济要道的重要工程。作为内蒙古在建的主要项目，获此殊荣为二航局

在内蒙市场的信誉度及美誉度提升再添光辉一笔，对于二航局在内蒙地区的辐射经营起到了至关重要的作用。

大城西黄河大桥项目部自2009年7月20日开工以来，秉承公司“争科技领先，创管理一流”的企业精神，以“诚实守信，拼搏奉献，持续改进，追求卓越”为核心价值观，施工管理实行标准化、建立、健全管理体系，将安全管理

工作放在施工生产最为重要的位置，项目领导亲临施工现场狠抓落实施工生产进度及质量问题。该项目部诚信服务业主，项目合同履约率达到百分之百，工程实现连续两年安全生产零事故；项目部自开工起成立了QC小组，狠抓工程质量，对业主在检查中提出的各项要求均以完美的质量和改善得到了业主的认可；项目施工如今已

经进入收尾阶段，全桥11对挂篮施工拆除任务已经全部完成，143节段桥梁施工于近日圆满完成施工任务。

项目经理邱荣军表示：大城西黄河大桥作为中交二航局在内蒙承接的第4项工程，获此殊荣，一定要戒骄戒躁，把二航局“争科技领先，创管理一流”的企业精神融入到项目管理当中，要力争完成业主下达的每一项任务。



分公司领导到我项目部视察、指导工作

本报讯 近日，二航局五分公司安监经理夏佑平不远万里来到内蒙，检查指导大城西黄河大桥项目部施工收尾阶段的安全生产管理工作。

中午3时许，夏经理戴好安全帽，顶着烈日到工地巡查，攀登登上水上主墩8#墩顶。8#墩上作业人员正在有条不紊地焊接绑扎好的钢筋，这是在为8#墩合拢段做最后的焊接工作。夏经理仔细查看了现场的安全警示标志、安全防护措施、临时用电及人员作业行为等，还向项目部负责安全的生产副经理丁鹏及安全部长张亮详细询问了项目部大型设备的进场、安装、检查及操作人员等情况。他看到工人作业时全都按照要求佩戴个人防护用品并规范作业时，微笑着点点头说：

“项目进入收尾阶段，安全管理工作不能放松，要警钟长鸣。”

当夏经理走到8#墩北端检查时，发现桥面上用于混凝土养护的土工布有一处正在冒烟，他立即把手中矿泉水瓶子拧开，倒在冒烟的土工布上，那一丝白烟随即熄灭了。他看了看不远处工人正在气割用的乙炔和氧气瓶，虽然冒烟的土工布距离气瓶还有一段安全距离，但是这样的细节仍需在每日的安全巡视和隐患排查中注意。他说道：“安全无小事，一定要提高警惕，取得项目施工的最终胜利。”

这一行，给项目部安全员上了生动的一课，夏经理竖起拇指那屡屡烟的举动，让项目安全员深有感触，项目安全员表示：“以后到现场巡查，一定眼观六路，耳听八方，不放过任何安全隐患的蛛丝马迹。”



大城西黄河大桥挂篮悬浇完工

本报讯 7月25日，在一阵欢呼声中，伴随着13#主墩最后一榀混泥土成功浇筑，二航局五分公司承建的大城西黄河大桥主桥11对挂篮完成全部共143节段桥梁悬浇施工，标志着工程顺利进入下一个合龙阶段。

该工程是内蒙古包头市在建的重点工程，风雨三载，面对因内蒙寒冬漫长而导致的工期压力，以及内蒙地区常年有大风及沙尘暴等恶劣气候影响，项目部全体人员发挥着二航铁军的一贯作风，克服了重重困难，打了一场又一场漂亮的攻坚战。挂篮悬浇施工阶段，项目部精心组织施工，人员、设备精确调度，在项目上下一心的努力下，实现了平均7-8天完成一个阶段浇筑任务的良好成绩。在挂篮悬浇

施工阶段，项目部多次获得业主奖励，安全、质量、进度等均达到了业主的要求。该项目部自2009年7月开工以来，成立了QC小组，狠抓质量，严把质量关，内蒙古交通厅质检站多次质量检查均对该项目的高标准施工表示赞赏。同时，该项目始终把安全管理作为施工生产的“重中之重”，实现了25个月安全生产零事故，其安全文明管理成果多次获得业主奖励。

据了解，大城西黄河大桥全长1520米，是内蒙古包头市在建的重点工程，项目计划2011年10月完成通车。该项目建成将成为打通包头与鄂尔多斯的重要经济通道，对缩短内蒙古“呼包鄂”经济圈起到了至关重要的作用。



长河落日——大城西施工过程中呈现出的美景